

Jacques Guillemin: Ne, žádná patová situace – ruské vítězství se píše od 24. února 2022

infokuryr.cz/n/2023/11/08/jacques-guillemin-ne-zadna-patova-situace-ruske-vitezstvi-se-pise-od-24-unora-2022

kuryr

8. listopadu 2023



“Patová situace”: vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny učinil nečekané přiznání. Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Zalužnyj uvedl, že ukrajinský konflikt je ve slepé uličce, žádný průlom nenastane.

Ukrajinský konflikt se dostal do slepé uličky, a proto se ozbrojeným silám Ukrajiny nepodaří dosáhnout průlomu, uvedl v rozhovoru pro Economist vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj.

“Stejně jako v první světové válce jsme dosáhli úrovně technologického rozvoje, která nás staví do slepé uličky <...>. Zřejmě nedojde k hlubokému a krásnému průlomu,” řekl.

Ne, není žádná slepá ulička. Ruské vítězství se píše od 24. února 2022 a žádný „masivní technologický skok“ ve prospěch Kyjeva situaci nezmění.

Mnozí zapomněli, že Zelenskij chtěl vyjednávat den po ruské ofenzivě, ale bylo to NATO a zejména bojovný anglosaský tábor, který rozhodl jinak.

Kdo ale po dvaceti měsících převezme odpovědnost za ukrajinskou porážku a statisíce obětí?

Vrchní velitel ukrajinské armády Valerij Zalužnyj právě prohlásil, že válka je ve slepé uličce kvůli nedostatku dostatečné výzbroje, což brání tomu, aby se z této poziční války ve stylu roku 1917, která je příznivá pro Moskvu, dostal. Bez hojnosti high-tech zbraní podle něj Ukrajina nemůže vyhrát.

Způsob, jak se zbavit jakékoli odpovědnosti za plánovanou porážku Kyjeva. Jinými slovy, koalice 50 států vedená Washingtonem nevyvinula dostatečné úsilí, aby Ukrajinu vybavila moderními zbraněmi.

Jak jsme teď daleko od otřesných projevů oznamujících nevyhnutelné vítězství Kyjeva díky drtivé technologické převaze NATO tváří v tvář bosé ruské armádě, tomu žalostnému pozůstatku staré, zcela zastaralé sovětské armády. A co na to naši francouzští generálové, kteří se dvacet měsíců pošklebovali nad zchátralostí Putinovy armády.

Všichni tito chytráci vyjadřovali svůj názor na ruskou armádu poslední generace, o které nic nevěděli, která jim byla naprosto neznámá. Tito skvělí stratégové si neuvědomovali, že zatímco Evropa sklízela „mírové dividendy“, Putin dvacet let přestavoval a budoval tu nejvelkolepější armádu, jakou si lze představit – s patnácti nebo dvaceti lety napřed v technologii.

Zalužnyj připouští, že dlouhodobým vítězem v poziční válce bude Rusko:

“Z mnoha subjektivních i objektivních důvodů se současná válka postupně mění v poziční formu války, ze které bylo z historického hlediska vždy těžké uniknout a to jak pro ozbrojené síly, tak pro stát jako celek. Prodlužování války je přitom zpravidla ve většině případů výhodné pro jednu ze stran konfliktu. V našem konkrétním případě mluvíme o Ruské federaci, protože jí dává příležitost doplnit a posílit svou vojenskou sílu. Otázky spojené s pochopením příčin této situace, hledáním možných výsledků a změnou charakteru a průběhu této války ve prospěch Ukrajiny jsou proto v současných podmínkách obzvláště důležité”.

Ale jak je řečeno v odkazu výše, Zalužnyj se mýlí. Nejsou to ani drony, ani tanky, ani elektronické systémy, ani letadla a jiná protiletadlová obrana, které by mohly zachránit Kyjev. Veškerá tato masa výzbroje spolknutá v této nevyhratelné válce jen prodloužila agonii Ukrajiny a vykrvácela její armádu.

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Rusko je neporazitelné, protože má výhodu ve všech oblastech.

Je to země se 140 miliony obyvatel ve srovnání se 44 miliony na Ukrajině (dnes již mnohem méně, pozn.red.). Ruská armáda může postavit dva miliony vojáků, v případě všeobecné mobilizace dokonce dvacet milionů. Zbrojní průmysl v určitých odvětvích zdesetinásobil své výrobní kapacity. Technologická převaha nemá ve světě obdoby. Schopnost ruské ekonomiky přizpůsobit se západním sankcím je působivá. A tato země, na rozdíl od toho, co tvrdí hloupá západní propaganda, zdaleka není izolovaná, má podporu globálního Jihu s Čínou v čele.

Ve stejnou dobu, kdy Kyjev ztrácí 20 000 vojáků měsíčně, Moskva sleduje, jak 40 000 dobrovolníků odchází sloužit své zemi.

Tento konflikt není ve slepé uličce, naopak. Ruská armáda má iniciativu všude. Tato poziční válka prospívá Rusům, kteří vybudovali nejfantastičtější obrannou linii za poslední desetiletí. Skutečná neprůchodná čínská zeď: **Surovikinova linie**, která se stala hřbitovem ukrajinských vojáků, kteří denně ztrácejí 1500 zabitých a zraněných kolegů.

Zázračná protiofenzíva, která měla vypudit Rusy z Ukrajiny a získat zpět Krym, je největším vojenským fiaskem od roku 1945. **Za pět měsíců bylo zabito téměř 100 000 lidí, aniž by znovu získali sebemenší píď země.**

Zalužnyj se mýlil, když se domníval, že porazí ruskou armádu bez letectva a s dělostřelectvem desetkrát slabším než to ruské. Třetí ukrajinská armáda od 4. června roztála jako sníh na slunci.

Je třeba říci, že obyvatelé Západu od pádu zdi v roce 1989 vůbec nic nepochopili.

Zatímco Amerika a její evropští podřízení se pouštěli do svých totálních koloniálních válek a vedli asymetrické konflikty, které celý Západ prohrál, Putin s nejlepšími inženýry na planetě trpělivě přestavoval moderní armádu určenou pro vysoce intenzivní válčení. Výsledek je jasný: NATO je dvacet let pozadu, ale nejhorší je, že si to západní generálové neuvědomují. Stačí připomenout chvástání „vojenských expertů“ v televizi. Ohromující!

Encyklopedie o 10 svazcích by nestačila k tomu, abychom dali dohromady nesmysly, které slyšíme na našich televizních kanálech.

Ve skutečnosti strategie Zalužného, kterou nepochybně prosazoval Zelenskij, spočívala setrvat v nesplnitelné misi. Proč bylo nutné trvat na obraně Mariupolu a Bachmutu, aby tam ztratili nejlepší vojáky?

Proč posílat 100 000 vojáků, aby prolomili linii Surovikina, když je neprůchodná?

Když se Rusové spořádaně stáhli z Charkova nebo Chersonu, aby se neocitli v obklíčení, všechna média se těmto ruským porážkám posmívala a chválila tato velká ukrajinská vítězství. Tolik špatné víry se stává groteskní.

Západní tisk už viděl Zelenského v Kremlu!

Výsledek tohoto rozdílu vidíme ve strategii. Putin šetří své vojáky, Zelenskij je obětuje, aby získal stále více zbraní a peněz. Zbraně byly zničeny nebo přeprodány, miliardy dolarů částečně zpronevěřila kyjevská mafie.

A nakonec bylo zabito 400 až 500 tisíc vojáků, ještě více bylo zraněno a 50 tisíc zmrzačeno. Nemluvě o stovkách tisíc vdov a sirotek, hlavních poražených v této válce, které se dalo předejít. Ke spokojenosti Putina stačilo respektovat minské dohody a zavést v Evropě bezpečnostní záruky.

Zalužnyj se zříká odpovědnosti tím, že obviní NATO. Ale ve skutečnosti tuto válku zvládl špatně. Podle autora je plně zodpovědný za katastrofu:

“Zalužnyj nejeví žádné známky uznání svých chyb. Pokud by se Zelenskij neřídil jeho vojenskými radami, musel by rezignovat. Pokud schválil Zelenského strategii, prostě mu chyběla rozlišovací schopnost. Nyní je příliš pozdě na opravu jakékoli z těchto chyb.”

Jacques Guillemain

Pro Pokec24 přeložila Janinna

ZDROJ